

Hirdetések:

1. Ma könyörgőnap van az éhezőkért. *Imádkozzunk, hogy megszűnjön a világban az éhezés és az alultápláltság, valamint hogy befejeződjön a botrányos élelmiszer pazarlás is!*

Ma ér véget a **Házasság hete** programsorozat. Az országos rendezvénysorozat felhívta a figyelmet a házasság, a család értékeire. *Imádkozzunk, hogy Isten oltalmazza családjainkat, és ragyogtassa fel a keresztény házaspárok életében a szent házasság csodáját!*

2. **Hétfőn délután 3-kor Biblia óra**, utána **nyugdíjas klub** lesz a *közösségi házban*. **Kedden este fél 6-kor a haladó, fél 7-kor a kezdő katekumen** csoport találkozik a *plébánián*. **Szerdán este háromnegyed 8-kor jegyeskurzus** lesz a *plébánián*. A szerda esti **felnőtt katekézis elmarad**.

3. A héten lesz **hamvazószerda**, ami a *nagyböjt* kezdete. **Reggel 8-kor és este 6-kor** lesz **szentmise** a *Templomban*. A szokásos szerdai **szenstégimádás elmarad**.

Csak ezen a napon végezzük a hamvazás szertartását, tehát a jövő vasárnapi miséken nem lehet hamvazkodni.

Hamvazószerda **szigorú böjti nap**, ami hústilalmat jelent, illetve legfeljebb háromszori étkezést egyszeri jóllakással. A **hústilalom** nemcsak a szigorú böjti napokra, hanem nagyböjt minden péntekére is vonatkozik.

4. Jövő vasárnap a *katolikus iskolák javára* lesz **gyűjtés**.

5. Liturgikus ünnepek a héten: jövő szerdán *Hamvazószerda* lesz, csütörtökön *Szent Polikárp vértanú püspökre* emlékezünk. Pénteken *Szent Mátyás apostolt* ünnepeljük.

Hivatali idő: hétfőtől csütörtökig 9-13 óra között, pénteken 13-17 óra között.

Miserend: *Templom*: hétfő-péntek: 7:00, szombat: 18:00, vasárnap: 7:30, 9:30, 18:00. *Magyarok Nagyasszonya Kápolna*: kedd: 17:00, szombat: 17:00, vasárnap: 8:30. *Csemő és Nyársapát*: vasárnap: 11:00.

Szenstégimádás: *Templom*: szerda: 7:30, első péntek: 17:00. *Magyarok Nagyasszonya Kápolna*: kedd: 17:30.

TANÍTVÁNY

A CEGLÉDI, A CSEMŐI ÉS A NYÁRSAPÁTI
KATOLIKUSOK HETI ÉRTESÍTŐJE

2023. február 19. XVI. évf. 8. szám

CEGLÉD RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA

Cím: 2700 Cegléd, Kossuth L. tér 3. Tel: +36-53-311-144

Számlaszám: MKB 10103812-08250137-00000000

<http://www.cegledplebania.hu>

szecsodi.peter@vaciegyhazmegye.hu

ÉVKÖZI 7. VASÁRNAP

A válaszos zsoltár válasza: ***Irgalmas a mi Urunk, Istenünk: * könyörületre hajlik szíve.***

Tomka Ferenc atya katekumen csoportjába beiratkozott egy ateista katonatiszt, miután észrevette az összejövetelek jó hatását a feleségén. Sokáig járt, figyelt és felfogta az előadásokat, de nem történt vele semmi. Egy nap nagy örömmel jött az alkalomra. „Csoda történt velem” – mondta. Elmesélte, hogy amikor reggel belépett a munkahelyére meglátta az őrségben álló kiskatonát, aki összeszedetten tisztelgett neki. Ő a könnyed tisztelgéssel szokott válaszolni. Most azonban eszébe jutott, hogy a hittanon Jézus e meghívásáról beszélgettek: „*amit egynek tettetek a legkisebb testvéreim közül, azt nekem tettétek*”. A férfi azt gondolta, hogy ez a közkatona biztos örülne, ha egy pár szót váltana vele. Korábban sosem állt még szóba a kapuőrökkel. Odament hozzá, és megkérdezte, hogy van, majd beszélgetni kezdtek. A kiskatona el volt ájulva a megtisztelő párbeszédétől. Őt magát is megérintette a találkozás, azt érezte, hogy az ő lelke is ujjong. Aztán felment az irodájába, és ott eszébe jutott, hogy előző este leteremtette a helyettesét. Most behívta, hellyel kínálta, majd azt mondta neki, hogy beszéljék meg a tegnapi esetet. Jó és baráti beszélgetés született közöttük. Amikor a munkatársa kiment a szobából, katonatisztünket oly mélyen átjárta Isten jelenlétének tudata, hogy letérdelt a földre, és életében először elkezdett imádkozni. Megbizonyosodott róla, hogy van Isten! Amikor próbálunk

szeretettel fordulni a másik felé, még azok felé is, akik számunkra ellenszenvesek, az Istennel való mélyebb találkozás lehetőségét teremtyük meg. Figyeljünk oda, hogy jót tegyünk azokkal is, akiket egyébként nem szoktunk észrevenni, és Isten ezáltal nekünk is feltárhatja magát.

Beszámoló az adventi egyházközségi lelkinapról (2. rész)

Isten szeretne bennünket újjáteremteni, ha elfogadom ezt az ajánlatát. Nyitottá válok arra, hogy befogadjam Őt. Akkor boldogságom nem függ már külső körülményeimtől „*Boldogok vagytok, ha énmiattam gyaláznak és üldöznek titeket.*” (Mt 5,11) Ha elveszítem Érte a földi boldogságot, cserébe isteni boldogságot ad. Ha már van bátorságom, tapasztalatom segítőkészségéről, irányításáról, felém való szeretetéről, akkor boldogságom teljes lesz. „*Boldogok vagytok, akik most sírtok, mert nevetni fogtok.*” (Lk 6,21) Ha elveszítem Érte földi boldogságomat, szabadságomat, akár életemet is, Ő cserében isteni boldogsággal ajándékoz meg.

Jézus sokszor evilági szükségleteket elégít ki működése során. Csodák, gyógyítások, étel- és italszaporítás stb. Földi szükségleteket tölt be, de küldetésében természetfölötti éhségre akarja ráirányítani figyelmünket, a lelki táplálékra. Magát azonosítja a kenyérral. „*Én vagyok az élet kenyere: aki énhozzám jön, nem éhezik meg, és aki énbennem hisz, nem szomjazik meg soha.*” (Jn 6,35) Ezzel tudatosítja, hogy testi táplálékokkal nincs betöltve az ember éhsége. Ő az, Aki által teljes lesz életünk, hiányainkat betölti. Az Isten hívása, a vággy, melyet szívünkbe olt, kegyelem. „*Íme, az ajtó előtt állok, és zörgetek: ha valaki meghallja a hangomat, és kinyitja az ajtót, bemegyek ahhoz, és vele vacsorálok, ő pedig énvelem.*” (Jel 3,20) Azonban nem elégedhetek meg a Vele való kapcsolat örömeivel. Ahogy Ő sugározza rám az Atyjával való szeretet, úgy nekem is tovább kell adnom ezt másoknak, „*Mert a teremtett világ sóvárogva várja Isten fiainak megjelenését.*” (Róm 8,19)

Ahogy Jézus tanítását kevesen értették meg, szükségszerű volt kereszttáldozata, úgy én sem úszhatom meg az úton való járást tövisek és szenvedések nélkül. Ha hagyom „átprogramozni magam” a biztos célba érő útra, akkor tudnom kell, hogy önző éneket fel kell cserélnem a „krisztusi énekre”, régi életemet új életre. Ha Isten ki akar venni valamit az életemből, azt nekem is akarnom kell. Nem könnyű, de ez az örömteli biztos út.

Mi lesz a jutalom? „*És mindenki, aki elhagyta házát vagy testvéreit, apját vagy anyját, gyermekeit vagy földjeit az én nevéért, a százszorosát kapja, és megörökli az örök életet.*” (Mt 19,29) Ne önmagamért éljek, hanem a szeretet törvénye szerint, amit Jézustól tanultam. Ez az apostoli lelkület, ajándékozás és szolgálat útja. „*Aki tehát azt gondolja, hogy áll, vigyázzon, hogy el ne essék! Emberi erőt meghaladó kísértés még nem ért titeket. Isten pedig hűséges, és nem hagy titeket erőtkön felül kísérteni; sőt a kísértéssel együtt el fogja készíteni a szabadulás útját is, hogy el bírjátok azt viselni.*” (1Kor 10,12-13) A közösség védelmet ad, hiszen a közös cél, közös ima és egymás támogatása irányban tart bennünket. A lelkigyakorlat végén mindezt meg is tapasztalhattuk, hiszen kiscsoportokat, kisközösségeket alakítottunk, ahol ki-ki személyesen válaszolt Péter atya kérdéseire.

Egy újév kezdete jó alkalom arra, hogy elgondolkodjam azon, miben és hogyan kell átalakítanom célomat, utamat és életemet. Indítson bennünket Isten végtelen és személyre szabott szeretete arra, hogy Szentlelke segítségével megtegyük a mi lépéseinket Őfelé, viszonzzuk szeretetét és alakuljunk át az Ő terve szerint. A 2023-as esztendő eleje minderre az egyik legmegfelelőbb időszak! (Olgyayné Elter Zsuzsanna)

Beszámoló az ökumenikus imahétről

Az ökumenikus imahetet világszerte mindenhol ugyan abban az időben rendezik meg a keresztények egységéért, témáját, egy kiválasztott igeszakasz adja. Először én 2006-ban voltam ökumenikus imahéten. Ott, akkor olyan jól éreztem magam, olyan szép élmény volt nekem, hogy azóta - immár 17 éve - ott vagyok, részt veszek ezeken a különleges alkalmakon. Az öt felekezet - baptista, evangélikus, katolikus, pünkösdi és református - tagjai és vezetőik a hét folyamán mindig más-más helyen tartják az összejövetelt. Nagyon jó ott együtt lenni, a sok jó emberrel együtt imádkozni, énekelni, meghallgatnia jól felkészült igehirdetők tanítását. Ezek után a szeretetvendégség következik. Minden nap más-más gyülekezet tagjai látják vendégül a híveket. Ekkor van sok-sok finomság, jó társaság, lehet beszélgetni, falatozni, ismerkedni, barátkozni. Ezért van az, hogy minden évben, annyira várom ezt a hetet januárban! Aki még nem volt ilyen imahéten, annak jó szívvel ajánlom, hogy jövőre mindenféleképpen jöjjön el és érezze jól magát! (Végh Mária)